binnenzijde bak

onderzijde bak

Warium b

let op O-ring

parallel met achterzijde

|
= 90
o\

afkitten transparante siliconenkit

DETAIL
SCALE 1:2

te bestickeren vlakken ontvetten

Tt

27

POS| Number | DIN/ISO | TEK NR | REV | DESCRIPTION Q1Y
1 0600520 7234 E | onderstel + bak Micro compleet 1
2 0065550 trild. 25x17 typ-E 70Sh 1xM6 inn 4 .
3 | 0065001 pop-nut AVK-moer staal verzinkt 2,0 M4 4 LOCTITE > e
4 0900465 microswitch 2x male (Eindsch.) 1 ST BROEN '
5 | 0010014 | DIN 125 A vlakke sluitring M4 A2 2 ‘\}E@
6 0041106 DIN 7985 bolcilinderkopschr. met kruisgleuf M4x20 A 1
7 0020026 DIN 985 zelfborgende zeskantmoer M4 A2 1
8 0200090 amp aardklem 4mm 1x45 gr 1 e @
9 0041101 DIN 7985 bolcilinderkopschroef kruiskop M4x8 A2 1
10 | 0020024 DIN 6923 flensmoer M4 A2 1
11 | 0031258 DIN 933 zeskanttapbout M6x25 A2 1 MATEN IN MM NAAM DATUM Tekening nummer: Revisie:
12 | 0020030 DIN 934 zeskantmoer M6 2 TOLERANTIE OP VRIJE MATEN | pRAWN: | R.K. 10-8-2010 90 1 6 O
13 | 0818105 sticker oliepeil 1 VOLGENS DIN 7168 f _
- TENZIJ ANDERS AANGEGEVEN | CHECKED: | R.K. 8-9-2010 Benaming:
14 | 0818116 sticker vacuum by Busch 1 PROJECTIE Werkinstructie onderstel Micro voorbereid
15 | 0818118 sticker gevaar spanning klein 1 — et O R I G I N A L _
16 | 0041102 DIN 7985 bolcilinderkopschroef kruiskop M4x12 A2 4 @ G E HENKELMAN f\-\/lratltI:iIQIaJIr.nmer: 0900001
17 | 0286003 9012 A | assy sealcilindfa-r Micr9 STD 2 ;(gﬁg’lAALATl:f vacuumsystems Afm. / massa: / gram
18 | 0900770 DS-M 002 | A | assy dekselsluiting Micro 1 s Afwerking:




	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Detail View  (1 : 2)
	Drawing View8


